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ПЕРЕЧЕНЬ УСЛУГ, ОКАЗЫВАЕМЫХ ТОГБУЗ «ПАТОЛОГО-АНАТОМИЧЕСКОЕ БЮРО» БЕЗ ВЗИМАНИЯ ПЛАТЫ:
1.В соответствии с Федеральным законом от 21 ноября 2011 г. N 323-ФЗ
"Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации";

2. В соответствии с Федеральным законом от 12 января 1996 г. №8-ФЗ «О погребении и похоронном деле»;

3. В соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 6 июня 2013 г. №354н «О порядке проведения патолого-анатомических вскрытий».

- выдача заключения о причине смерти и диагнозе заболевания;

- предоставление родственникам права пригласить врача-специалиста (при наличии его согласия)  для участия в патолого-анатомическом вскрытии;

- проведение патолого-анатомического

вскрытия с соблюдением достойного отношения к телу умершего человека и сохранением максимально его анатомической формы (в рамках Программы государственных гарантий оказания бесплатной медицинской помощи населению Тамбовской области на соответствующий год);

-производство гистологических исследований операционного и биопсийного материала (в рамках Программы государственных гарантий оказания бесплатной медицинской помощи населению Тамбовской области на соответствующий год);

- приведение тела умершего, после проведения патолого-анатомического вскрытия в достойный вид (ушивание секционных разрезов и омывание водой);

- выдача тела умершего родственникам или законным представителям.
